编辑 王直直 校对 杜鹍锋

4月23

日上午,我 县 庆 祝

"4.23"世界 读书日阅读 推进会在金

三角四楼24

小时公益图

书馆举行,

旨在倡导全

民阅读,推

进书香宝丰

建设。县政

协副主席李

俊杰、县读书

协会会长韩

富安等出席。

我县读书协

会是全省首

个成立的县

级读书协

会。读书协

会自成立以

来,在县委、

县政府的坚

强领导下,全

县建立了30

余个乡镇、机

关、企事业单

位读书分会,

机构逐步完善和人员队

伍的进一步壮大,为我县

全民阅读活动的蓬勃开展

奠定了坚实基础。止目

前,成功组织了7次读书

征文活动,顺利开展了两

届书香校园创建命名,开

界读书日"为契机,努力 提升阅读创新力度,不断

推进"书香宝丰"活动向

纵深发展,进一步营造浓

厚的读书氛围;抓好汝瓷

文化、书会文化、红色文

化等特色文化主题阅读,

让全民阅读活动在宝丰

开展得更加富有成效,为

推动宝丰文化大繁荣、经

济社会大发展做出新的

语舞《感恩的心》,朗诵

《为中华崛起而读书》《伟

大的祖国》《长征》《月光

推进会后,表演了手

会议要求,要以"世

办了读书朗读比赛等。

据了解,

检察院

书香润初心 清风相伴行

思主义法治理论中国化最新 成果,是习近平新时代中国特 色社会主义思想的重要组成 部分,对于我们建设社会主义 法治国家、推进国家治理体系 和治理能力现代化……实现 中华民族伟大复兴的中国梦, 具有十分重要的指导意义。"4 月23日,县检察院干警周圆梦 在分享《习近平论坚持全面依 法治国》一书时说。

为进一步丰富检察干警

书香检察氛围,推动党纪学习 教育走深走实,在"世界读书 日"当天,县检察院开展了"书 香润初心 清风相伴行"读书 分享会活动。

活动从学习中共中央新 修订的《中国共产党纪律处分 条例》中拉开序幕。随后,该 院有关人员领学了《条例》部 分内容,并对《条例》"增、删、 改"的内容进行了详细解读。

领学结束后,检察干警结 以促学、学用相长。(郝天翔)

"习近平法治思想是马克 的精神文化生活,营造浓厚的 合个人阅读心得,为大家分享 《法治的细节》《我们生活在巨 大的差距里》《相信》《三体》等 经典书籍,他们娓娓道来、深 入浅出的分享,赢得了在场人 员的阵阵掌声。大家纷纷表 示,此次读书分享会活动极大 地丰富了自己阅读书籍的品 类,开拓了选择书籍的视野。 今后要坚持阅读与实践相统 一,不断更新知识结构,拓宽 眼界视野,做到学以致用、用

公路事业发展中心 -传递知识火种 共享阅读快乐

4月23日,县公路事业发 展中心以"书香宝丰,匠心逐 梦"为主题,举办了一场别开 生面的职工读书捐书活动。

活动中,参与活动的干 部职工纷纷将闲置的图书 捐出(如图),让它们继续传 递知识的火种,为单位的文 化建设注入新的活力。同 时,活动还为大家提供了丰 富的图书资源,开展了读书 分享会,让大家交流心得, 共享阅读的快乐。

"县公路事业发展中心 不仅致力于公路建设与养 护,更注重文化的传承与发 展。我们希望每一位职工 都能以匠心去挑选图书,以 匠心去分享智慧,以匠心去 追逐梦想,用匠心独运的精 神,为我县公路事业的发展 贡献力量。"县公路事业发 展中心有关负责人说。

(韩光明 文/图)

铁路办铁东社区 —

营造书香氛围 点亮文明新风尚

在第29个"世界读书日"来 临之际,为进一步倡导全民多读 书、读好书的文明新风尚,营造 全民学习氛围,4月23日,铁路 办事处铁东社区开展了"世界读 书日"全民阅读活动。

活动中,工作人员向居民 讲解了"世界读书日"的由来, 倡导居民在日常生活中养成多 读书、读好书的良好习惯,共建 书香社区。在读书分享环节, 大家进行了探讨、交流,分享心 得,氛围十分融洽。同时,又根 据自己的兴趣爱好进行好书寻 觅,并把书中的精彩语句及片 段与大家分享,在交流互动中



感受浓浓的阅读氛围。

通过开展"世界读书日"全 民阅读活动,积极引导辖区广大 干部群众积极参与阅读,形成

"好读书、会读书、读好书"的阅 读氛围,进一步营造文明和谐的 社区氛围。

(王克华 文/图)

城关镇大寺社区 —— 绽放智慧光芒 助力老年朋友

受到生活的充实和美好,感谢社 区举办这样的读书活动。"4月22 日,城关镇大寺社区居民陈延松 说道。当日,为大力推动全民阅 读,大寺社区开展了以"全民阅 读春风行 助力老年朋友绽放 智慧光芒"为主题的活动。

为确保活动顺利开展,志愿 者事先对大寺社区养老服务站 进行了精心布置。舒适的阅读 区域内,摆放着各类书籍,涵盖 了文学、历史、健康等多个领域, 满足了不同老年人的阅读需 求。活动期间,为方便老年人阅 读,志愿者根据老年人的需要向 他们推荐适合的书籍。老年人



积极参与到活动中,在阅读中感 受书籍带来的温暖和力量。

"今后我们会继续举办这 样的文化活动,为老年人创造 更多学习交流机会,助力他们 在晚年生活中通过阅读汲取 知识养分,使生活更充实、富 有意义。"大寺社区党支部书 记柴国平说。

(胡燕歌 文/图)

商酒务镇 — 人间最美四月天 书香满溢润心田

4月23日,商酒务镇组 织镇村读书爱好者开展"品 味书香 共享阅读"世界读 书日主题活动,进一步营造 多读书、读好书的良好氛围。

活动中,志愿者为群众 介绍了"世界读书日"的由来 和读书的益处,号召大家从 自身做起,放下手机,走进阅 读世界,充分享受阅读的快 乐,并积极带动家人及身边 的家庭参与全民阅读活动, 让阅读成为一种习惯。

活动结束后,大家纷纷表 示,此次读书日活动内容丰 富、收获很大,在阅读中学到 了知识、增加了理论知识储 备,提振了精气神。(赵鼎举)

按照"全民阅读、全民参 与、全民受益"的原则开 展全民阅读活动,产生了 积极的社会影响,展示了 全县干部群众崇尚学习 的风气,树立了良好的城 市文明形象。读书协会

